Тренировочный тест по физике 11 класс. №174
1. Космическая станция движется вокруг Земли по орбите радиусом 8
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м. Сила тяжести, действующая на космонавта массой 80 кг, в этой станции, равна … 

1. 800 Н.    

2. 0 Н.    

3. 480 Н.    

4. 80 Н. 

  2. Электрическим током называют

      1. направленное упорядоченное движение электрически заряженных частиц

      2. расстояние, которое совершает электрический заряд под действием силы

      3. работа электрического поля по перемещению одиночного заряда

3. Прибор для измерения электрического напряжения называется

      1. вольтметр

      2. электрометр

      3. амперметр

 4. При параллельном соединении проводников общее сопротивление цепи...

     1. не изменяется

     2. увеличивается

     3. уменьшается

5. Две лампочки, рассчитанные на напряжение 220 В, включены параллельно в сеть с напряжением 120 В. Какое напряжение будет на каждой лампочке?

     1. 220 В

     2. 120 В

     3. 340 В

6. Как температура тела связана со скоростью движения его молекул?

1. Чем больше температура тела, тем скорость движения его молекул меньше

2. Чем больше температура тела , тем скорость движения его молекул больше

3. Температура тела не влияет на скорость движения его молекул

7. Как найти плотность вещества:

А) Массу вещества разделить на объем

Б) Объем умножить на массу вещества

В) Из массы вещества вычесть объем

8. Единица измерения плотности:

А) килограмм

Б) метр в кубе

В) кг/м³

9. В баке вместимостью 5 м3 содержится нефть массой 130 кг. Какова плотность нефти?

А) 650

Б) 26

В) 0,3

10. Найдите плотность молока, если 206 г молока занимают объем 200 см3:

А) 1,03 кг/м³
Б) 0,5 кг/м³
В) 1,5 кг/м³
11. Определите объем кирпича, если его масса 10 кг, а плотность  1800 кг/м³

А) 0, 005  м³

Б) 180 м³

В) 1790 м³

